
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE ORDINAIRE  

TENUE LE JEUDI  7 AVRIL 2022, À 19 H 30 

PAR VISIOCONFÉRENCE 
 

 

ADOPTÉ LE 5 MAI 2022 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant.E.s 
ALPHA Pascale Poirier  

ARC-EN-CIEL   Paula Soto-Rosales 

ARTHUR-VAILLANCOURT Pascale Mignot  

AU CŒUR-DU-BOISE  Sanaa Mzili, subs. (Départ : 19 h 42) 

CHANTE-BOIS  Gautier Njokou 

CLAIR-MATIN  Dominyk Grenier 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire 

CCSEHDAA Cynthia Gagné 

DE L’ESPACE-COULEURS Josée Dumoulin 

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon 

DE LA RENAISSANCE Stéphanie Lebrun 

DE LA SEIGNEURIE   Marie-Michèle Larocque Di-Tommaso (Départ : 21 h 21) 

DES BLES-DORES Edna Myrthil (Arrivée : 19 h 37) 

DES ERABLES Johanne Pelletier  

DES GRANDS-VENTS Mélanie Poitras, subs. 

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard 

DES LUCIOLES Rachel Demers-Perreault (Arrivée : 19 h 58 / Départ : 21 h 23) 

DES MESANGES Michel Genois 

DES PERSEIDES Karyne St-Amand 

DES RAMILLES Jacinthe Laurier-Thibault 

DU DOMAINE-VERT-NORD Rachel Cavanagh (Départ : 21 h 14) 

DU GRAND-POMMIER Véronique Bertrand, subs. (Départ : 21 h 30) 

DU RUISSELET Reno Ouellet  

EMMANUEL-CHENARD Jacynthe Goulet-Latour 

GASTON- PILON  Philippe Lavigne 

HORIZON-DU-LAC  Élysa Auger 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE SENTIER Julie Lachance 

LE TOURNESOL Geneviève Grenier 

MARIE-SOLEIL TOUGAS Marie-Claude Chaumont 

NOTRE-DAME Christian Slachetka 

PLATEAU-ST-LOUIS Mélanie Vaillancourt 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Michel Levert 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Francis Le Quellec 

ROSE-DES-VENTS Marie-Ève Olaïzola 

SAINT-GABRIEL Josée Thivierge, subs. 

SAINT-PIERRE Cynthia Desjardins 

SAUVE Marie-Noël Boivin-Durand 

SECONDAIRE DES PATRIOTES Sophie Legault 

SECONDAIRE D’OKA Gitane Morin 

SECONDAIRE DU HARFANG Sophie Fontaine (Départ : 21 h 23) 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT  Marie-Hélène Shareck 

 
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Lessead Jaziri 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Mélanie Villemaire, subs. 

SECONDAIRE RIVE-NORD  Antonio Ciarciaglino 

TERRE DES JEUNES Joey Champagne 

TERRE-SOLEIL  Marianne Lefebvre (Arrivée : 20 h 12 / Départ : 21 h 44) 

VAL-DES-ORMES Antoine Vaillancourt (Départ 19 h 33) 

 

ÉGALEMENT PRÉSENTS : 

M. Marc Michaud, substitut de l’école secondaire des Patriotes 

M
me

 Annick Rousseau, pour la présentation sur les projets particuliers 

M
me 

Bénédicte Soudry, public 

M
me

 Édith Paquet, public 

M
me

 Julie Ménard, pour la présentation sur les projets particuliers 

M
me

 Kamille Émond-Larochelle, public 

M
me

 Valentina Artémieva, pour la présentation sur les projets particuliers 

M
me 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

CURE-PAQUIN Cynthia Watier / Rox Ann Quirion 

DE FONTAINEBLEAU  Pamela Dann / Véronique Genest 

DE L’AMITIE Mélanie Charlebois-Morin (abs. annoncée) 

DE L’AQUARELLE Caroline Lachapelle / Fernanda Martin-Moura 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Latifa Nissia Haicheur  

DE LA CLE-DES-CHAMPS Marie-Claude Castonguay / Geneviève Payeur 

DES GRANDS-CHEMINS Emmanuelle Caron /Josiane Beaulieu 

DES MOISSONS Chantale Brassard / Josiane Boyer 

DES PINS Annie Labelle (abs. annoncée) 

DU BOIS-JOLI  Jonathan Barrette 

DU MAI Marie-Michelle Crevier / Jacinthe Hogue 

DU TRAIT-D’UNION Caroline Brault (abs. annoncée) 

GABRIELLE-ROY Mélanie Léonard 

GIROUARD Nadine Rochon / Florence Perron 

LE CARREFOUR Roselyn Desjardins / Sylvie Mignacca 

LE RUCHER Annie Ouellette  

LE TANDEM Mounia Zioud / Maxime Larose 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Stefanie Courteau 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets / Maude Beaudoin 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Pamela Bigras / Marie-Hélène Morin 

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Mélanie Ducharme / Mylène Loyer 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE  Jérémie Chiron-Escallier / Richard Dussault 

VILLAGE-DE-JEUNES Isabelle Rivet 

 

ÉCOLES SANS REPRÉSENTATION EN 2021-2022 : 

DE L’ENVOLEE DES SEMAILLES 

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 

L’assemblée débute à 19 h 33 sous la présidence de M. Antonio Ciarciaglino. Quarante-six membres-

votants sont présents. Trois membres-votants s’ajouteront en cours de séance. Tous les participants 

doivent inscrire leur présence dans le formulaire en ligne dont le lien apparait dans « la 

conversation ». 
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Départ d’Antoine Vaillancourt à 19 h 33 (45 votants) 

 

2. PAROLE AU PUBLIC 
 

 M
me

 Marie-Claude Chaumont, représentante l’école Marie-Soleil-Tougas et parent au conseil 

d’administration du CSSMI, nous annonce sa démission  en tant que membre-parent au CA du 

CSSMI à partir du 30 juin 2022. 

 

 M
me

 Bénédicte Soudry, représentante de l’OPP de l’école secondaire d’Oka, s’interroge sur 

l’incidence de l’augmentation des coûts (notamment dans la construction) et la pénurie 

d’enseignants qualifiés quant à l’ouverture de la nouvelle école secondaire pour la rentrée 

2023; sera-t-elle maintenue, retardée, aménagée ?  
 

De plus, les réunions de travail dans les établissements scolaires sur les mesures transitoires 

étant annoncées pour ce mois-ci, il est demandé respectueusement aux personnes concernées 

de prendre en compte les différences de fonctionnement d’un projet particulier à un autre. 

Nous demandons également que soit prise en compte la perturbation d’un déménagement sur 

les élèves et notamment sur ceux qui doivent préparer leurs examens. Est-ce une façon 

adéquate qu’une année scolaire charnière soit soumise à l’adaptation à un nouvel 

environnement, sans la présence sécurisante des amis de tout son secondaire ? 
  

Dernier point : en l’espace de 2 années, ESO aura perdu son directeur, remplacé la moitié de 

ses enseignants et les deux-tiers des élèves (venant maintenant majoritairement de secteurs 

défavorisés). Ne faites pas porter plus que nécessaire le fardeau des mesures, en permettant 

une transition étalée dans le temps afin que les projets et comités puissent être sauvés, malgré 

la perte de connaissance et d’encadrement. 

  

Arrivée d’Edna Myrthil à 19 h 37 (46 votants) 

 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

 CP2204071972  Il est proposé par M. Michel Levert et appuyé par M
me

 Mélanie Villemaire, 

d’adopter l’ordre du jour déposé, avec ajout en 10.1, permettant à la présidence d’intervertir l’ordre 

des sujets s’il y a lieu et laissant le « varia » ouvert : 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Présentation du CSSMI sur les projets particuliers 

5. Adoption du procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 10 mars 2022  

6. Mot de la présidence du CP 

7. Adoption du processus de désignation des membres parents au CA du CSSMI 

7.1 Comité de travail sur les modifications à la régie interne du CP 

8. Retour sur l’évaluation de l’assemblée du 10 mars 2022 

8.1  Plan d’action 2021-2022 : retour sur la rencontre du 31 mars sur les services aux élèves HDAA 

8.2  Retour sur le sondage du CP sur la consultation obligatoire des élèves 

9. Rapports : 

9.1 Les bons coups de nos écoles 

9.2 Parents au CA du CSSMI 

9.3 CCSEHDAA 

9.4 Trésorerie 

9.5 FCPQ 

9.6 RCP-3L 

9.7 Comité Gala Reconnaissance 

9.8  Correspondance reçue 

10. Varia 

 10.1 Retour sur les Prix Lumina 
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11. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 

Départ de Sanaa Mzili à 19 h 42 (45 votants) 

 

4.  PRÉSENTATION DU CSSMI SUR LES PROJETS PARTICULIERS 

 

M. Antonio Ciarciaglino fait d’abord la mise en contexte, en suivi de l’assemblée du 28 octobre 

202, de la demande du comité de parents pour cette présentation sur les projets particuliers par 33% 

des répondants au sondage. Le 25 novembre, un document rassemblant les différents 

questionnements du CP a été produit. Suite à cette assemblée, les 2 pages de questionnements ont 

été soumises à la direction générale afin que les directions de services puissent concocter un atelier 

sur mesure pour répondre au besoin de perfectionnement et d'information des membres. Il nous fait 

donc plaisir d’accueillir les invités qui vous présenteront cet atelier sur les projets particuliers au 

CSSMI : M
me

 Isabelle Guay, directrice du service de l’organisation scolaire du CSSMI, M. Patrick 

Courtemanche, directeur-adjoint, et M. Hugues Labine, directeur-adjoint des services éducatifs 

Jeune du CSSMI. 

 

M
me

 Isabelle Guay et M. Hugues Labine appuie leur présentation par un document PowerPoint qui 

sera transmis aux membres du CP. 

 

Ils répondent ensuite aux questions qui traitent, entre autres : de la fratrie dans les écoles à projets 

régionaux, de l’enrichissement des écoles de quartier, de projets dans des écoles à clientèle 

défavorisée, de douance vs la possibilité d’une école dédiée au CSSMI (non prévu par le CSSMI), 

de programmes qui pourraient être offerts aux élèves HDAA… 

 

Départ de M
me

 Cloutier et MM Labine et Courtemanche à 20 h 44. 

 
5. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 10 MARS 2022  
 

CP2204071973 Il est proposé par M
me

 Caroline Chiasson et appuyé par M
me

 Jacinthe 

Goulet-Latour, d’adopter le procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 10 mars 2022 tel que 

déposé. 

Adopté à l’unanimité 

 
6. MOT DE LA PRÉSIDENCE DU CP 

 

Ce soir, j’avais l’intention de vous exprimer certaines craintes pour le futur. Les voici; 

Je ne voudrais pas voir le jour où… 

Un conseil d’établissement ne pourrait être constitué, faute de parents intéressés. 
 

Je ne voudrais pas voir le jour où… 

Nos bibliothèques scolaires fermeraient, faute de parents bénévoles. 
 

Je ne voudrais pas voir le jour où… 

Nous n’aurons pas quorum pour une réunion du comité de parents, faute de parents présents. 
 

À nos parents engagés depuis plusieurs années, je vous dis merci pour toutes ces années d’implication. 

Sans vous mes craintes deviendraient réalités et les grands perdants seraient nos enfants. 
 

À nos parents engagés depuis cette année, je vous dis merci d’avoir fait ce saut qui ne vous apportera 

aucun privilège, aucun salaire, possiblement aucune reconnaissance, mais combien essentielle pour 

les 46 000 élèves, jeunes et adultes. 
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À nous tous, je nous dis, tentons de recruter une personne en vue de la prochaine année, afin de 

parsemer tous nos milieux scolaires de parents engagés comme vous. 
 

Ce soir, nous traiterons de la désignation des membres parents d’un élève au conseil d’administration 

du CSSMI. Ceux qui auront la lourde responsabilité de représenter les préoccupations et les enjeux 

liés de la vie parentale. Parfois même, en ayant des choix difficiles à faire entre 2 idéologies 

différentes de parents. 
 

À ceux qui désirent faire ce saut, je vous dis allez-y et merci. 

Je vous dis que vous êtes essentiel et que nous sommes tous reconnaissant de votre engagement. 

Merci de faire en sorte que mes craintes pour le futur, ne sois qu’un mirage. 

 
7. ADOPTION DU PROCESSUS DE DÉSIGNATION DES MEMBRES PARENTS AU CA 

DU CSSMI 

 

À la rencontre du 10 mars, la direction générale a informé le CP de la détermination du découpage 

en 5 districts. M. Antonio Ciarciaglino présente la démarche faite pour la désignation des membres 

parents au CA du CSSMI : 
  

 Création du sous-comité pour collaborer à ce dossier avec le secrétariat général afin d'établir 

l'échéancier de réalisation et supporter le CP dans le processus de désignation des membres 

parents. Il a été déterminé que le comité exécutif avait ce mandat, en plus de permettre aux 

membres du CP de se joindre aux réunions du comité exécutif afin d’y contribuer également.  
 

 À la rencontre du comité exécutif du 24 mars, le comité a travaillé le dossier et vous présente 

ce soir le processus de désignation pour adoption. Il est important de bien comprendre les 

éléments essentiels (document partagé). M. Ciarciaglino explique les points à souligner : # 1.1 

- 1.3 - 2.1 - 2.2 - 3.2 - 3.5 - 4.1 - 5.1 - 5.3 - 5.4 - 5.7 - 5.9 - 5.11 (assemblée extraordinaire le 19 

mai si un 2
e
 vote est nécessaire), ainsi que 5.18 et les Annexe A et Annexe B. 

 

Il répond aux questions soulevées. 
 

Pour des raisons personnelles, M. Lessead Jaziri se retire de la fonction de substitut responsable du 

processus de désignation en cas d’absence ou d’empêchement de M. Ciarciaglino (article 2.1). 

 

Ouverture des candidatures pour remplacer M. Jaziri au poste de substitut : 

M
me

 Julie Lachance se propose. 

Aucune autre candidature. 

 

CP2204071974 Il est proposé par M. Michel Levert et appuyé par M
me

 Mélanie Villemaire, 

QUE M
me

 Julie Lachance soit désignée comme substitut responsable du processus de désignation 

des membres parents au conseil d’administration du Centre de services scolaire des Mille-Îles en 

cas d’absence ou d’empêchement de M. Antonio Ciarciaglino (article 2.1). 

Adopté à l’unanimité 

 

CP2204071975 Il est proposé par M
me

 Stéphanie Lebrun et appuyé par M. Lessead Jaziri, 

QUE le processus de désignation des membres parents au Conseil d’administration du Centre de 

services scolaire des Mille-Îles soit adopté avec la modification à l’article 2.1 qui se lira dorénavant 

comme suit :  

Le comité de parents du Centre de services scolaire nomme M. Antonio Ciarciaglino, 

président du comité de parents, à titre de membre responsable du processus de désignation. 

En cas d’absence ou d’empêchement de celui-ci, M
me

 Julie Lachance agira à titre de substitut.  

Adopté à l’unanimité 

 

Départ de Rachel Cavanagh à 21 h 14 (44 votants) 
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7.1 CRÉATION D’UN COMITÉ DE TRAVAIL SUR LES MODIFICATIONS À LA 

RÉGIE INTERNE DU CP 

 

M. Ciarciaglino explique le pourquoi d’une démarche de modification à la régie interne du 

comité rendue nécessaire, entre autres, avec l’adoption du processus de désignation des 

membres parents au CA. 
 

Le comité de travail sera formé de : M
mes 

Caroline Chiasson, Cynthia Desjardins, Edna 

Myrthil, Mélanie Villemaire et Sophie Fontaine, ainsi que MM Antonio Ciarciaglino, 

Christian Slachetka et Lessead Jaziri. 

 
PAUSE de 21 h 21 à 21 h 27 

Départ de Marie-Michèle Larocque Di-Tommaso à 21 h 21 (43 votants) 

Départ de Rachel Demers-Perreault et Sophie Fontaine à 21 h 23 (41 votants) 

 
8. RETOUR SUR L’ÉVALUATION DE L’ASSEMBLÉE DU 10 MARS 2022 

 

 Quelle évaluation faites-vous du fonctionnement de la rencontre : respect des participants, 

déroulement, animation... : 4,63 

 Quelle évaluation faites-vous du contenu de la rencontre : sujets à l'ordre du jour 

intéressants, variés, pertinents... : 4,38 

 Quelle évaluation faites-vous du droit de parole durant la rencontre : respecté, brimé, trop 

d'intervention... : 4,56 

 Quelle évaluation faites-vous des présentations offertes lors de la rencontre? : 4,38 

 Quelle est votre satisfaction globale de la rencontre? : 4,34 

 
8.1 PLAN D’ACTION 2021-2022 : RETOUR SUR LA RENCONTRE DU 31 MARS 

SUR LES SERVICES AUX ÉLÈVES HDAA 

 

L'atelier EHDAA a été présenté le 31 mars, hors une séance ordinaire du CP afin d'inviter 

les membres du CCSEHDAA. 

Très bonne présentation répondant aux questionnements du CP, mais très faible 

participation : 15 participants. 

 

Le document PowerPoint sera envoyé aux membres du CP et du CCSEHDAA. 

 
Départ de Véronique Bertrand à 21 h 30 (40 votants) 

 
8.2 RETOUR SUR LE SONDAGE DU CP SUR LA CONSULTATION 

OBLIGATOIRE DES ÉLÈVES 

 

 Avez-vous vu la fiche thématique 19 en CÉ cette année? OUI: 45%  / NON: 55% 

 Est-ce que votre CÉ a consulté les élèves cette année?  OUI: 14%  / NON: 86% 

 

Les sujets sur lesquels les élèves ont été consultés :  

L’appréciation du fonctionnement de l'école à la maison / l’aide aux élèves / la cour 

d’école : activités, améliorations, jeux que les élèves désirent, aménagement forêt école, 

mini arbre en arbre / appréciation de la cafétéria et son menu / la gestion des conflits / le 

code de vie; plus précisément le code vestimentaire / le climat social à l'école ou climat sur 
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la cour d’école, violence, bien-être. La qualité de vie dans l'école; comment est l'intégration 

dans votre milieu! / les projets spéciaux en 6
e
 années, type d'activité à faire : anglais intensif 

ou non / un projet particulier ou savoir leur intérêt concernant le type de concentration qui 

peut être disponible à l'école (sport/art/science) / les activités parascolaires / les choix de 

sorties / des thématiques de livres à la bibliothèque. L'accès à la bibliothèque / le 

déménagement des élèves de l'Alternative vers ESO / sur une note qu'ils donneraient aux 

différents professeurs de l'école / les valorisations scolaires; système de récompense (billet 

vert, tirage mensuel, choix des récompense) / que voudraient-ils améliorer dans leur école / 

le temps du diner ; qu'est-ce que les élèves aimeraient changer ou améliorer? / projet pour 

la future campagne de financement de l'école / au secondaire : tenue vestimentaire  et choix 

de cours /  les intérêts des élèves pour les profils offerts en secondaire 1 et 2. 
 

Commentaires : 

 École spécialisée régionale, ne s’applique pas. 

 Il est difficile de consulter les élèves au primaire, car cela est biaisé par les 

enseignants. Nous avons donc moins le pouls des élèves qui ne sont pas assez matures 

pour avoir leur propre opinion. 

 
9.  RAPPORTS 

 

9.1  LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 

 

 Pour secondaire d’Oka, par Gitane Morin : 

 Le 29 mars, le groupe 101 d’ÉSO a organisé une vigile au début du dîner. Les 

membres du comité ont formé une ligne aux couleurs arc-en-ciel du drapeau gai. Le 

but de cette action de visibilité était de promouvoir le respect de la diversité. Bravo 

aux élèves de ce comité qui ont travaillé au mieux vivre ensemble ! 
 

 Le 5 avril, les élèves du Potager ont invité la population scolaire au lancement officiel 

de sa nouvelle serre intérieure hydroponique VIREO. Ce nouveau volet du projet 

permettra à la coopérative de produire à l’année la croissance possible d’une centaine 

de plants par cycle de 2-3 mois. De plus, la serre sera utilisée dans plusieurs cours de 

science tout en sensibilisant davantage les élèves à la sécurité alimentaire, à une saine 

alimentation, à la protection de l’environnement grâce à la production locale utilisant 

peu de ressources et presque sans déchets. Vraiment un plus en ce lieu de la première 

école d’agriculture au Québec. Récolte d’une variété de salades, bette à carde, choix 

kale et chinois. ainsi que d’épinards, prévue le mois prochain. 

 

 Pour secondaire Liberté-Jeunesse, par Mélanie Villemaire : 

Dans le cadre d’un projet mené par Chantale Gélinas, enseignante en univers social, une 

trentaine d’élèves de la 3
e
 secondaire se sont transformés en marchands de bonheur dans 

le cadre d’un projet visant à venir en aide aux personnes vivant en situation d’itinérance à 

Montréal. Parents et élèves ont cuisiné une cinquantaine de repas chauds, de sandwichs et 

plus de 1 000 collations. Des produits de première nécessité, ainsi que plusieurs cartes-

cadeaux, ont également été distribués. Quel bonheur d’entendre les élèves nous dire qu’ils 

ont vraiment apprécié ce moment et qu’ils souhaitent revivre ce projet. Nous sommes 

tellement fiers de nos élèves. 

 

 Pour Horizon-Soleil, par Caroline Chiasson : 

Les 2 dernières années, le spectacle de cirque de l’école n’a pas pu avoir lieu en raison de 

la pandémie. Cette année, le spectacle a été filmé pour que les élèves puissent conserver un 

souvenir du projet cirque dans notre école. 
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9.2  RAPPORT DES PARENTS AU CA DU CSSMI 

 

M. Gautier Njokou, président du CA, nous informe de la démission de M
me

 Marie-Claude 

Chaumont, membre parent au CA. La prochaine réunion du CA aura lieu le 12 avril 2022.  

 
9.3 CCSEHDAA 

 

M
me 

Cynthia Gagné, déléguée du CCSEHDAA, nous informe que : 

 La semaine de la différence a eu lieu du 21 au 25 mars et nous avons reçu des photos 

des écoles qui ont tenu l’activité de tags et graffitis. Les mots forts qui sont revenus 

plus souvent sont : trans, homosexuels, pas sûr de moi, abandonné, couleur de peau, 

parents séparés, confiant en l’avenir, unique, etc. 

 On rappelle aux écoles de prendre en photo le résultat de leur panneau « TAG » et de 

le faire parvenir par courriel au bureau du comité de parents. 

 La prochaine rencontre du CCSEHDAA aura lieu le 11 avril prochain.   

 
9.4 TRÉSORERIE 

 

M. Jérémie Chiron-Escallier, trésorier, nous informe qu’il n’y a pas eu beaucoup de 

mouvements de trésorerie. 

 
9.5 FCPQ 
 

M. Christian Slachetka nous informe : 

 Huit membres du CP participeront au colloque national du 28 mai 2022. 

 Le prochain Conseil général aura lieu le 9 avril, au Manoir du Lac Delage. La réussite 

éducative, le transport scolaire et les demandes des parents en vue des élections 

provinciales sont des sujets qui seront traités au cours de cette journée. 

 
9.6 RCP-3L  

 

M. Christian Slachetka rapporte que le 18 mars s’est tenue la 2
e
 rencontre des parents des 

CCSEHDAA de cette année scolaire au cours de laquelle les participants ont cherché des 

solutions aux problèmes qui avaient été soulevés lors de la rencontre du 10 décembre 

dernier. 

 
Départ de Marianne Lefebvre à 21 h 44 (39 votants) 

 
9.7 COMITÉ GALA RECONNAISSANCE 

 

M. Luc Bédard, porte-parole du comité Gala au CP, nous rappelle que : 

- Nombre de candidatures reçues à ce jour : 53 lauréats. Deux écoles ont répondu ne pas 

avoir de lauréat et 20 écoles n’ont pas donné suite à la possibilité de nommer leur 

parent bénévole de l’année. 

- Prochaine rencontre du comité organisateur : le 13 avril. 

 
9.8 CORRESPONDANCE REÇUE 

 

La liste de la correspondance reçue entre le 10 mars et le 7 avril 2022 a été envoyée à tous.  
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10. VARIA 
 

10.1 RETOUR SUR LES PRIX LUMINA 

 

M
me

 Stéphanie Lebrun nous informe que le jury a reçu 300 belles candidatures pour les 

diverses catégories. La publication se fera en mai ou juin prochain. 

 
11.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP2204071976  À 21 h 51, il est proposé par M
me

 Sophie Legault et appuyé par M
me

 

Stéphanie Lebrun de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 
 

 
 

 

Jusqu’à 22 h 34, discussion libre sur diverses questions, permettant d’obtenir des réponses, 

des solutions ou de l'aide, de la part des membres expérimentés du comité de parents. 

 

 


